

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do kursów walutowych euro****15 lipca 2005***(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 179 z dnia 16 lipca 2005 r.)**(2005/C 189/09)*

Na str. 5, w tabeli, druga kolumna, wiersz jedenasty:

zamiast:

„CNY Juan renminbi 9,9873”,

powinno być:

„CNY Juan renminbi 9,9922”.
